
稲野小学校 学校だより №１２ 令和４年９月１２日

「いきいき なかよく のびのびと 笑顔あふれる 稲野小学校」

伊丹市立稲野小学校長 片山 尚

学校や生活についてのアンケート結果 ⑪学校の図書館は、本が整備され、 ８７％

（３・４・５・６年生児童） 利用しやすい。

⑫おうちの人に学校でのことを話し ８０％

ている。

⑬なやみや不安なことがあるとき、 ７７％

相談しようと思う人がいる。

⑭友達と一緒に行動するのが楽しい。 ９５％

⑮学習でわかりにくいことがある時、 ６８％

先生に質問しやすい。

⑯自分を大切にすることや友達を大切 ９２％

にすることについて学んでいる。

⑰将来の夢や将来つきたい仕事がある。８４％

１学期末に３年生以上の児童を対象に、学校 ⑱ていねいに掃除をしている。 ９３％

や生活についてのアンケートを実施しました。 ⑲先生は、教え方をいろいろと工夫し ９５％

その結果をお知らせいたします。 ている。

※数字は、肯定的な回答をした児童の割合です。 コロナ禍での学校生活が続きますが、この結

果をしっかりと受け止め、より楽しい学校づく

①学校へ行くのが楽しい。 ８５％ り、わかりやすい授業づくりに、努めていきた

②学校行事は楽しい。 ９５％ いと考えています。

③授業はわかりやすく楽しい。 ８８％ 夏休み作品展が終わりました！

④学習に積極的に取り組んでいる。 ８３％

⑤先生は、学習で頑張ったことを ８６％

認めてくれる。

⑥読書をするのが楽しい。 ８９％

⑦社会のルールやマナーを守って ９２％

いる。

⑧家族や友達・先生などに進んで ８８％

あいさつをしている。

⑨係や当番・委員会の仕事などを通 ９０％

して、働くことの大切さについて 夏休み作品展が終わりました。どの作品も力

学んでいる。 作ばかりで、夏休みに頑張っている子どもたち

⑩家で家族の一員として、している ７３％ の姿が目に浮かぶようでした。稲野小学校のホ

仕事がある。 ームページ学校日誌９月６日、７日にその一部

を載せております。よろしければご覧ください。




